

法国公开赛

# 谔龙赢“内战” 国羽夺三金

据新华社巴黎10月28日电 2018年法国羽毛球公开赛28日迎来决赛日。去年在巴黎颗粒无收的中国队共获得男单、男双和混双三项冠军。男单决赛上演国羽“内战”，奥运冠军谔龙直落两局击败二号种子石宇奇。

夺冠后的谔龙振臂高呼，这是他在2018年收获的首个单打冠军。“挺开心的。今年的表现可能没有那么好，但是依然没有影响

我对胜利的渴望，反而越来越强烈了，也是因为能赢下一些比赛之后自己会更有信心。”

首局石宇奇的几记后场扣杀以失误告终，谔龙一直手握5分左右的优势，他以21:17将首局胜利收入囊中。第二局前半段两人竞争激烈，石宇奇依靠斜线扣杀在局中休息时以11:10领先。战至19平后，谔龙先用一记高质量的后场调动占得先手，又在

石宇奇回球出界后将比分锁定在21:19。

“今年的交手我输了两局，足以证明他的进步，已经是世界男单顶尖水平。”谔龙说。

国羽男双新锐组合韩呈恺/周昊东一黑到底，两人在决赛中以23:21、8:21、21:17击败世界排名第一的吉迪恩/苏卡穆约，继上个月中国公开赛再度战胜对手，并摘得首个世界羽联世界巡回赛冠军。

混双头号种子郑思维/黄雅琼在决赛中以21:19、21:14战胜韩国组合徐承宰/蔡侑玎，以未丢一局的成绩，在上周丹麦公开赛之后“背靠背”赢得公开赛冠军。

女单和女双决赛均没有中国队运动员参加，两项冠军均被日本选手夺得。

法国公开赛是世界羽联世界巡回赛全年五站超级750赛事之一，赛事总奖金为75万美元(约合520.7万元人民币)。

西甲

## 苏牙“戴帽” 巴萨狂胜皇马

据新华社马德里10月28日电 2018-2019赛季西班牙足球甲级联赛第10轮28日展开一场焦点战，凭借苏亚雷斯的“帽子戏法”，巴塞罗那主场5:1大胜“宿敌”皇家马德里，继续领跑西甲。

尽管梅西因伤缺席，但苏亚雷斯在比赛中担起了为巴萨进球的重任，一人独入三球，库蒂尼奥和比达尔也各斩获一球，助巴萨大比分拿下又一场“国家德比”的胜利。皇马方面仅有马塞洛打入一球。

开场仅11分钟，巴塞罗那便先拔头筹，库蒂尼奥接阿尔巴的助攻门前推射破网。第30分钟，苏亚雷斯在禁区内被瓦拉内撞倒，主裁判经视频裁判确认后判罚点球，苏亚雷斯主罚命中，将比分扩大为2:0。

下半时伊始，皇马变阵三后卫并展开反击。第50分钟，伊斯科底线附近的传中被对方防守队员碰到后弹向后点，

马塞洛小禁区边缘胸部停球后抽射破网，将比分改写为1:2。第75分钟，巴萨再入一球，罗伯托传中，苏亚雷斯点球点附近头球攻入球门右角。第83分钟，拉莫斯后场拦截失误，罗伯托抢断后直传苏亚雷斯，乌拉圭人单刀突入禁区，于小禁区右角将球挑入网窝，完成“帽子戏法”。第87分钟，比达尔接登贝莱传中小禁区边缘头槌破网，比分锁定为5:1。

目前巴塞罗那以6胜3平1负积21分，稳坐西甲头名宝座。近况不佳的皇马则4胜2平4负积14分，位列积分榜第九，跌出欧战区。这场失败令皇马进一步深陷危机，主帅洛佩特吉“下课”在即。西班牙多家媒体称，皇马主席弗洛伦蒂诺·佩雷斯已做出换帅决定，前切尔西主帅孔蒂或将走马上任。

◀10月28日，巴塞罗那队球员苏亚雷斯庆祝进球。新华社发



## 频繁失误只能“甩锅” 日本队战绩不佳 赖上中国器械

本报讯 近日，第48届世界体操锦标赛在卡塔尔首都多哈拉开帷幕。在备受关注的男团项目上，日本队在最后的鞍马项目上频频失误，最终不敌俄罗斯和中国，位列第三。赛后，日本队员表示失误都怪中国产的器械质量不好。

在鞍马项目中，日本队三人发生落马失误。日本媒体则声称，此次使用的是中国制造的器械，和平时日本所使用的器械相比，反弹力要低，选手们很不适应。然而日本网友对这些报道和“甩锅”并不买账，认为失误完全归咎于此并不合适。

此外，本届体操世锦赛女子资格赛较量昨晨结束，年轻的中国女队以总分165.196分、排名第三的成绩晋级团体决赛，美国和俄罗斯女队分列前两位。(腾讯 新华)

喜·怒  
哀·乐

## 莱斯特城俱乐部主席 维猜等五人坠机遇难

据新华社伦敦10月28日电 英超莱斯特城俱乐部28日晚宣布，俱乐部主席维猜(右图)已经在前一天晚上的直升机坠毁事件中遇难，飞行员和另外三名乘客也全部丧生。

莱斯特警方宣布了一份遇难者名单，除了维猜和飞行员外，还有两名俱乐部工作人员和飞行员的女友。英国媒体早些时候曾报道维猜的女儿也在飞机上，但名单显示她女儿并未登机。

据证实，飞行员名叫斯瓦弗尔，今年53岁，他的女友利科维茨46岁。两名俱乐部工作人员一男一女，其中女的叫努尔萨拉，曾获得泰国选美冠军。

在直升机坠毁26个小时后，俱乐部终于发表了一份沉重的声明，证实了大家的推测。“我们怀着沉重的心情，非常遗憾地确认，我们的主席维猜·斯里瓦塔那布拉帕已经在星期六晚上的直升机坠毁事件中丧生，机上5人无人幸生。”

俱乐部在声明中还宣布，从30日早晨8点开始，俱乐部将在王权体育场设置公祭签到簿，球迷可以在上面留言祭



奠。俱乐部原定于30日晚上与南安普敦队进行的联赛杯比赛也将推迟举行。

今年60岁的维猜出生在曼谷，凭借免税生意，他的身家达49亿美元，在泰国福布斯富豪排行榜上位居第五。维猜在2010年收购了当时处于英冠联赛、几近破产的莱斯特城，并在2011年2月成为俱乐部主席。之后他投入巨资，带领俱乐部升入英超并赢得2015-2016赛季的英超冠军，那次夺冠被认为是世界足球历史上最大的冷门之一。

维猜平时大部分时间住在泰国，俱乐部的运营工作主要由小儿子、俱乐部副主席阿亚瓦特主持。

## 汉密尔顿加冕F1五冠王 追赶舒马赫还差两冠

本报讯 F1大奖赛墨西哥站昨天早上结束，以第4名完赛的英国车手汉密尔顿提前两站锁定了本赛季F1车手总冠军。至此，汉密尔顿已第5次加冕年度车手总冠军。

昨晨的比赛中，红牛车队维斯塔潘最终夺冠，法拉利的维特尔、莱科宁分获亚军和季军。梅奔车队的汉密尔顿尽管以第4名完赛，但仍提前两站锁定了年度总冠军，这也是他的第5个F1世界冠军。

至今，汉密尔顿共参加了227

场比赛，81次拿到杆位，71次赢得分站赛冠军。2008年，汉密尔顿第1次获得F1车手总冠军。这之后，德国人维特尔曾一度实现四连冠。从2014赛季开始，F1进入到汉密尔顿时代，他在最近5年内拿到了4次年度总冠军，唯一旁落归属了2016年的罗斯伯格。

第5次加冕总冠军后，汉密尔顿在总冠军数上追平了阿根廷传奇车手乔丹，排在史上第二位，第一位的是7次夺冠的德国名将舒马赫。(孙海光 新华)